

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

20416 *Corrección de errores del anuncio de licitación del Centro de Investigaciones Energéticas Medioambientales y Tecnológicas por el que se convoca procedimiento abierto para la contratación de la "Obra de construcción de un edificio de laboratorios para caracterización óptica y térmica de sistemas de concentración solar en la PSA. (Fondos FEDER ICT-CEPU2009-0004)", publicado en el BOE n.º 118, de 17 de mayo de 2013, con el número 18735.*

Punto 4. Valor estimado del contrato. Donde dice: "1.993.094,91", debe decir: "1.933.094,91".

Punto 5. Presupuesto base de licitación. Apartado a) Importe neto. Donde dice: "1.993.094,91", debe decir: "1.933.094,91".

Lo que se comunica para general conocimiento.

Madrid, 24 de mayo de 2013.- La Secretaria General, Ana Collados Martín-Posadillo.

ID: A130032527-1